
Житель Билибинского района подозревается в умышленном убийстве

26 ноября 2013 года

Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления возбуждено уголовное дело в отношении жителя села Омолон, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Предварительным расследованием установлено, что в ночь с 22 на 23 ноября 2013 года во время распития спиртных напитков среди приятелей произошла ссора. Обидевшись, один из них принес ружье и произвел несколько выстрелов в потерпевшего. От полученных ран последний скончался на месте.

В настоящее время осуществляются оперативно-следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств данного происшествия.

28 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/618707>